

# SECRETARIA GENERAL

En el salón oficial para sesionar del Ayuntamiento Municipal de este municipio de Ejutla, Jalisco, ubicado en la calle Juan M. Díaz número 3 de esta municipalidad de Ejutla, Jalisco, planta alta, siendo las **11:06** once horas con seis minutos del día 01 primero de Noviembre del año 2022 dos mil veintidós, estando reunidos para que tenga verificativo la sesión Extraordinaria número 8 ocho, del Ayuntamiento Administración 2021-2024 de este municipio de Ejutla, Jalisco, a la que fueron convocados previamente por el Presidente Municipal Arquitecto. Gabriel Ramírez Santana, en uso de las facultades conferidas en la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del estado de Jalisco.-----

El Secretario General menciono, antes de dar inicio con la sesión someto a su consideración se tenga por justificada, la ausencia del Regidor Álvaro Ponce González, lo anterior en virtud de que hizo llegar escrito en el cual justifica su inasistencia, de tal forma, que solicito su aprobación, diciendo aquellos que estén a favor levantar su mano en señal de aprobación, aquellos en contra levantar su mano y aquellos que se abstengan de votar así lo manifiesten, una vez hecho lo anterior, resulto la votación, 7 siete votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones; por lo que resulto aprobado, concluida la votación el Presidente, comunico **“APROBADO”**.-----

**PRIMER PUNTO.-** Iniciando la sesión el Presidente Municipal instruyó al servidor público encargado de la Secretaria General del Ayuntamiento, Lic. Gerardo Javier González Covarrubias, para efecto de validez, tome lista de asistencia y de ser el caso determine si existe quórum legal. -----

En atención a la instrucción realizada con anterioridad, en uso de la voz el servidor público encargado de la Secretaria General del Ayuntamiento Lic. Gerardo Javier González Covarrubias, procedió a verificar la existencia de quórum legal con la lista de asistencia, una vez que se hizo lo anterior, informo que se encuentran presentes, 08 ocho regidores de los 11 once miembros que integran este cuerpo edilicio, siendo los siguientes: Presidente; Arq. Gabriel Ramírez Santana, Sindico Salvador Michel González, Regidora Cecilia David Ortega, Regidora María Elena Velázquez Pelayo, Regidora María Piedad Jiménez Padilla, Regidor Elías Cobián Puentes, Regidora L.C.S. María de Jesús Gómez Díaz y Regidor Guillermo García González, de tal manera que se declaró valida la presente sesión, ya que existe quórum legal.-----

Retomando el uso de la voz el Presidente Municipal Arq. Gabriel Ramírez Santana manifiesto que al existir Quórum legal se declara formalmente instalada, la presente sesión Extraordinaria y por validos los acuerdos que en la misma se tomen; y a la vez solicito al servidor público Encargado de la Secretaria General del Ayuntamiento continúe con la sesión.-

**SEGUNDO PUNTO.-** En cumplimiento a lo ordenado, Informo que el siguiente punto; es **PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA**, por lo que el Presidente Municipal le solicito al secretario de lectura del Orden del día y el encargado de la Secretaria General dio lectura a la siguiente orden del día:

1. **LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.**
2. **LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.**

# SECRETARIA GENERAL

**3. PROPUESTA, Y EN SU CASO LA APROBACION PARA SUFRAGAR ECONOMICAMENTE GASTOS DEL EVENTO DEL XXV ANIVERSARIO DE LA ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL DE ESTE MUNICIPIO DE EJUTLA, JALISCO, MISMO QUE SERA POR LA CANTIDAD DE \$40,000.00 (CUARENTA MIL PESOS M/N).**

**4. PRESENTACION, Y EN SU CASO APROBACION PARA EVENTO DE EXHIBICION DE MMA CON CAUSA.**

**5. FORMAL CLAUSURA DE LA SESION.**

Una vez, que se dio lectura del orden del día se sometió a su consideración y aprobación el orden del día propuesto, por lo que el Presidente Municipal, solicito al Secretario General, consulte la votación respectiva, en atención a lo solicitado el Secretario General manifestó, atendiendo a dicha instrucción el Secretario General solicita en votación económica, aquellos que estén a favor en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que estén en contra favor de levantar su mano y aquellos quienes se abstengan así manifestarlo, una vez hecho lo anterior resulto la votación de la siguiente manera, 8 ocho votos a favor, 0 cero en contra, y 0 cero abstenciones, por lo que resulto aprobada la misma, concluida la votación el Presidente, comunico **"APROBADO"**.....

**TERCER PUNTO:** Continuando con el desarrollo de la sesión el Presidente Municipal, indico al encargado de la Secretaria General, continúe con el desahogo del siguiente punto, atendiendo a dicha instrucción el Secretario General, manifestó que el siguiente punto por desahogar es: **PROPUESTA, Y EN SU CASO LA APROBACION PARA SUFRAGAR ECONOMICAMENTE GASTOS DEL EVENTO DEL XXV ANIVERSARIO DE LA ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL DE ESTE MUNICIPIO DE EJUTLA, JALISCO, MISMO QUE SERA POR LA CANTIDAD DE \$40,000.00 (CUARENTA MIL PESOS M/N).** Por lo que el Presidente Municipal, dijo en lo que respecta a este punto; Como en la sesión pasada se habían metido los dos oficios, para que se diera revisión y aprobación se quedó este punto pendiente para la sesión de hoy, es un evento regional que está organizando UDG, en coordinación con Presidencia Municipal y varias presidencias municipales de la región, en los primeros dos oficios sumaban la cantidad de \$90,000.00 noventa mil pesos, se comentaba que era mucho dinero para un solo evento, pero en estos días se habló con patrocinadores, además de que por la rapidez y el tiempo, me tome el tiempo de hablar con patrocinadores hijos ausentes, y se recabo \$50,000.00 cincuenta mil pesos, nomás quedaría pendiente lo que es del sonido que es menos del 50% cincuenta por ciento, yo no lo veo mal porque a otras escuelas se les ha dado apoyo y subsidios, a la prepa, que por esta vez se les apoye con el sonido, les comento el Presidente de Autlán, Gustavo Robles, gracias a la solicitud que le hice nos va a prestar escenario, vayas, gradería y aparte nos va a dar \$10,000.00 diez mil pesos, solicite apoyo al presidente Manuel y nos va apoyar con el mariachi trigo de alteñas, que por el tiempo que va a tocar asciende la cantidad de \$ 35,000.00 treinta y cinco mil pesos, el presidente Milton creo que va a dar una aportación de \$10,000.00 diez mil pesos, la presidenta Gala \$10,000.00 diez mil pesos, y así somos varios presidentes los que estamos aportando unos con más otros un poco menos, porque es un evento que va a traer una derrama económica muy grande para el pueblo, aunque sea de un solo día, y pregunto el Guillermo, ¿Qué día es Presidente? Y contesto, el presidente le contesto es el día 5 cinco de Noviembre y comienza a las 8 ocho de la noche, por su parte Piedad, pregunto que si ya estaba todo solo faltaría la cantidad de lo que se solicita, y el presidente le dijo que ya está lo del sonido, que solo faltarían los \$40,000.00 cuarenta mil pesos, que ya no serían 90,000.00 noventa mil pesos sino que solo serían 40,000.00 cuarenta mil pesos, ya que se ha apoyado el deporte, y muchas áreas y que no le ve inconveniente, apoyar a UDG, y que si están

# SECRETARIA GENERAL

aportando algunos presidentes que también se podría aportar por parte de aquí, y Guillermo, pregunta ¿si tenemos el recurso para esta propuesta? Y el presidente le contesto si, hace unos momentos hable con Becky, y me dijo que sin problema podemos cubrir lo del escenario, y Guillermo, manifestó pues habiendo el recurso, pues como decimos que no, si es un evento importante, pero si me gustaría que para ocasiones futuras con más tiempo para revisar y proyectar, todo y que a lo mejor no va al caso pero en temas de cultura, siempre se cambian los presupuestos y en todos los eventos se han estado subiendo, aunque sea un poco más de trabajo que se nos proyecten bien los costos y demás, porque por ejemplo en las fiestas de octubre se me hizo bien hubo cosas interesantes, pero considero que sería bueno consensar con los turistas, personas que vienen de fuera ¿cómo se les hizo evento? y mejorar esos eventos, manifestó el presidente, creo que es importante que sí, entre toda la comunidad nos organizamos, hacemos una mejor fiesta yo les compartía que una vez que estuvo aquí el padre Primitivo, yo siempre le ayude, el padre nunca pidió apoyo y siempre hizo una fiesta espectacular, porque era muy bien organizado, pero bueno son puntos muy buenos y creo que si es muy interesante tomarlos en cuenta, y Guillermo manifestó precisamente por lo mismo, si hay el recurso que bueno, pero considero que si puede aprovechar al igual que este tema de la Universidad que si es muy importante y que igual con tiempo, estudiarlo, revisarlo y digo ahorita aprovechando; acabo de ir al panteón en la mañana y veo que Martin tiene en muy buenas condiciones el panteón, y después tocaremos el tema de su sueldo porque la verdad se me hace injusto lo que se le paga, porque tiene en excelentes condiciones el panteón, pero bueno es cuestión de tiempo porque también viene la festividad de mañana yo digo esto por mi parte si nos vamos a aprobación por mi adelante, el presidente expreso yo lo que les recalco es que a lo mejor es mucho, pero también así como les hemos apoyado a las demás escuelas, que si les sacamos cuentas en un año casi se gasta un millón de pesos, que por otro lado si es un evento de esta magnitud tan grande va a venir mucha gente de fuera y va a ver derrama económica para todos los comerciantes, aparte yo no lo veo descabellado apoyarlos por esta ocasión, con los \$40,000.00 cuarenta mil pesos porque el ballet pide muchos requisitos para lucir, a lo que respondió Guillermo, el evento yo creo que es bueno y vale la pena, y que en realidad la dirección de turismo en coordinación de cultura se organicen y mejoren este tipo de eventos y aprovechar esto para ir mejorando año con año, yo nada más veo eso o usted cómo ve maestra de 90 ya se nos bajaron a 40, al igual menciona el Salvador el evento es de la Universidad y ¿qué está pasando con la Universidad?, y María Elena, dijo yo lo que escuche es que el costo del evento va hacer de ciento cincuenta mil pesos, haz de cuenta que con el apoyo de patrocinadores, presidentes, hijos ausentes y aportaciones se va a cubrir el evento, traslados y demás cubre UDG, y pregunto Guillermo, presidente repito nomas para aclarar ¿esto no nos afecta en la finanzas? A lo que contesta el Presidente que acaba de hablar con Rebeca y que le dijo que sin ningún problema se puede cubrir lo del escenario, y Guillermo, dijo que si a él preguntan que si aprueba o no aprueba, dice que si aprueba siempre y cuando no nos afecte a las finanzas que se tienen proyectadas, Salvador manifestó que de manera personal el cree que el municipio no tiene por qué gastar en este tipo de eventos, si hay otras necesidades o áreas en que se puede emplear ese dinero, y que si hubiera dinero para eso, pues que adelante, pero que no tiene el municipio cubrir eventos que no les corresponde, diciendo Guillermo, yo respeto presidente tú tienes tu tesorería y tus finanzas al igual al síndico, diciendo que si no se afectan las finanzas estoy de acuerdo y que si se afectan las finanzas la tesorería es quien lleva las finanzas y que dé hay para ya es otra cosa, porque es un evento que vale la pena, no se hace mucho si hay otras prioridades que por cuestiones de tiempo, pero que es muy buen evento, indicando Salvador, que el de eso no tiene ninguna duda, pero que primero se tienen que cubrir necesidades y ya luego eventos, diciendo el presidente, que por lo mismo él fue a buscar patrocinios y donativos porque para cubrir noventa mil pesos, iba a estar complicado, pero que ya cuarenta mil pesos no es mucho que eso se gastó más o menos en las fiestas de octubre, y manifestó Guillermo, mira hay que reconocer que la parchada esa del camino al Grullo, es un gasto que afecta a las finanzas, pero que era algo muy necesario y que si hay cosas que es muy necesario hacerlas, otra cosas muy importante que las áreas de cultura y turismo le den o hagan más difusión para traer mucho turismo aquí, además de que se tendría que tener un plan para arreglar las carreteras, y contesto Salvador que de hecho así debería ser, pero que él insiste en que pase la tesorera para que les diga si realmente no se afectan las finanzas para este gasto, diciendo

# SECRETARIA GENERAL

que si se puede que sí, a lo que Guillermo, contesta yo aquí preguntaría en lo personal, yo creo que la cantidad, bueno no es por la cantidad, pero creo que por el tiempo en el que pidieron el apoyo al Ayuntamiento, y si hay muchas áreas con necesidad, pues pienso que con cincuenta que bajo para un evento de esta magnitud digo les pregunto ¿ustedes creen que no vale la pena por el evento del que se trata aprobar? Y manifestó Cecilia, que es la única vez que hay un evento así y que es mejor apoyar, diciendo el presidente si ya no hay más manifestaciones que realizar para continuar con la sesión, solicito al Secretario, consulte la votación respectiva, y atendiendo a dicha instrucción, el Secretario General, solicita la votación de los ediles, manifestando aquellos que estén a favor en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que estén en contra favor de levantar su mano y aquellos quienes se abstengan así lo manifiesten, una vez hecho lo anterior, resulto la votación, resultaron 7 siete votos a favor, 1 uno en contra Salvador Michel González y 0 cero abstenciones; por lo que resulto aprobado, concluida la votación el Presidente, comunico **“APROBADO”**.-----

**CUARTO PUNTO:** continuando con la sesión el presidente solicito al encargado de la Secretaria General continúe con el siguiente punto del orden del día y en atención a dicha instrucción el Secretario General, manifesto que el siguiente punto por desahogar es: **PRESENTACION, Y EN SU CASO APROBACION PARA EVENTO DE EXHIBICION DE MMA CON CAUSA.** Continuando con el uso de la voz el Presidente Municipal manifestó que para el desahogo de este punto se le solicita pase a esta sesión pase el Director de Deportes Ingeniero Oscar, para que nos exponga y nos dé un panorama sobre esto y nos explique el presupuesto, bueno entonces en lo que llega Oscar les voy a ir adelantando sobre este punto es un evento con causa para apoyar a Orlando ya que practica lo de las artes marciales mixtas, y se pretende crear un evento donde el Ayuntamiento no ponga todo, por ejemplo se van a cobrar entradas, y se van a realizar ventas en el evento y el municipio se encargaría de las entradas. Acto seguido se presenta el Director de Deportes Ing. Oscar Ponce Romo, quien toma la palabra y manifiesta antes que nada buenas tardes a todos, como ya les dijo Gabriel del apoyo para Orlando, su mama se acercó con nosotros para pedirnos el apoyo, no estaba nada organizado solo con un apoyo de gasolina, pero yo le dije porque no hacemos un evento, para sacar más fondos y que sea algo más, me acerque con el director técnico y me dijo como se hacía lo del presupuesto y todo eso, ese presupuesto es que se usaría ahí dando lectura del presupuesto siguiente:

<b>Gastos</b>	
Renta del octágono	\$4,000
Réferis, publicidad y anunciador	\$8,000
Gasolina para los peleadores	\$4,500
Boletos	\$2,400 + iva
Renta de la plaza de toros + luz	\$5,000
Sonido	\$8,000 + iva
Total	<b>\$31,900</b>
*Flete para traer el octágono (pendiente). Se podría mandar de aquí personal para ir por el octágono y ahorrar ese gasto.	\$4,500

# SECRETARIA GENERAL

	\$35,900.00
--	-------------

Manifestando el Director de Deportes que se podría ahorrar lo del flete para el evento, si se mandara personal por parte del Ayuntamiento para traer el octágono, se había pensado realizar el evento para el día 19 de noviembre, luego se pensó que para el 26 de noviembre más sin embargo por cuestiones de agenda no se podrá realizar, sino hasta el año que entra, pregunta el presidente ¿qué más o menos para cuando lo tienen contemplado?, a lo que respondió el Director de Deportes que para finales de enero, el presidente dijo que si le gustaría saber para cuándo sería y que quedaran montos fijos para que no aumente el presupuesto, Salvador pregunta ¿que si los ingresos del evento serian para el organizador? o, ¿serian para el Ayuntamiento?, o para quien porque es un evento comercial, a lo que contesta Guillermo, perdón pero mira Salvador aquí yo veo interesante en su caso, a lo que retoma la palabra el Salvador diciendo que no si, Memo pero yo le estoy preguntando a Oscar deja que me conteste Oscar, haz de cuenta yo quiero saber si es un evento comercial o es un evento que está organizando el Ayuntamiento, contestando el Director de Deportes que el Ayuntamiento, cubriría el monto total para el evento, y realizado el mismo se regresaría la mitad a tesorería, preguntando Salvador pero el evento ¿Quién lo va a realizar? A lo que contesta el Director de Deportes y el presidente, nosotros el Ayuntamiento lo va a realizar, diciendo Salvador entonces tú te encargarías de las entradas, de las ventas, manifestando el Director de Deportes que las ventas yo le había comentado que se podía vender por parte de Orlando y ellos, y nosotros manejáramos lo de las entradas, diciendo el Salvador en ese caso es un evento particular y ¿Cómo lo vamos a solventar nosotros? Manifestando Guillermo, que en el documento que se hizo llegar claramente dice que es para apoyar la carrera del deportista, para hablar de este tema y es para donde yo voy, no es que se haya apoyado con mucho, pero como en el caso de Memo Covarrubias, yo creo que en el deporte si vale mucho la pena invertirle y no es un negocio, pero si es una inversión porque si se gasta mucho en las vueltas, como cuando van a competir a Guadalajara, a Puerto Vallarta, a Manzanillo, digo y al menos como es gasto sin recibir a cambio, porque ya se está en la segunda división o no sé cómo se llame a las clasificaciones, digo ya a nivel profesional ya cambia, pero yo creo que en el deporte y es importante reconocer que en el deporte se ha invertido poquito y el deporte no nada más es el futbol en Ejutla, en esta ocasión es este, pero también ciclismo, diciendo Salvador yo estoy de acuerdo en apoyar el deporte, pero apoyar en grupos no a una sola persona, a lo que contesta el regidor de deportes si en esa parte también si te fijas en la partecita de arriba, dice que se va a recabar fondos para las escuelas, repitiendo Salvador que ¿Quién va a organizar el evento? Porque no pueden ser los dos o son unos o son otros, retomado la palabra el Director de Deportes que quien va a organizar el evento somos nosotros, y preguntando el síndico que si también ¿el presupuesto o gasto también se va a dividir? A lo que manifiesta el presidente que si se va a dividir ya que se cubriría el 50% y también diciendo que le gustaría que hay que si se va aportar a las escuelas también hay que responsabilizarlas, para que ellos participen, que sea un evento organizado por el Ayuntamiento pero que tenga causa para apoyar varias áreas como son las escuelas, no solo a una familia en específico, retomando la palabra Guillermo, dijo de hecho yo entiendo que coordina el Ayuntamiento, pero va coordinando con el maestro porque nosotros no sabemos cómo se coordinan las peleas, ni las reglas de cómo se compite y como se hace, yo si veo muy interesante, todo lo que tenga que ver con el deporte lo veo muy interesante, porque a lo mejor se puede ver como un gasto pero para mí es una inversión, a lo que refiere Salvador, no una inversión se recupera, y retomando la palabra Guillermo, manifesto que esto no es un negocio Salvador, es una inversión a que los jóvenes se motiven a realizar un deporte aunque

# SECRETARIA GENERAL

sea una pelea tiene disciplina, igual que el atletismo, igual que la natación y en Ejutla, estamos escasos promoviendo estos deportes, pero yo creo que en esta administración se ha promovido y sin tocar temas personales, yo les decía cuando hicieron lo del ciclismo, es que cerraron todas las calles, nomás solicitaron que fuera por un tiempo, pero que bueno porque vinieron muchas personas, y ahorita si tú quieres no se recupera la inversión económica, pero después vamos a ver resultados porque yo veo por lo mínimo dos personas que ya están corriendo y a lo mejor alguien se me escapa, pero son jóvenes de 20 años a 22, pero para mí es un honor por ejemplo Memo Covarrubias, él ya está un poco más grande, a lo que contesta Salvador yo no creo que para fomentar un deporte tengas que hacer una inversión, y le pregunta Guillermo ¿y tú como crees que debería ser? Contestando Salvador que se debe fomentar el deporte, por ejemplo haz de cuenta invitándolos al deporte, no invertir nada más sin, diciendo Guillermo, bueno pero como si no lo dicen, yo por eso pregunte en el grupo que es MMA con causa, y porque no podía abrir el documento de hacho ya hasta ahorita me explicaron, y muchos no entendemos si los invitas no van a saber de qué se trata, a lo manifestó Piedad, Salvador es algo nuevo en el pueblo porque siempre se ve lo mismo puro futbol, diciendo el Salvador que eso es como una diversión que pero que esto no va a venir a fomentar el deporte, a lo que Guillermo, dijo me perdonas pero yo difiero de tu comentario, pero de hecho el festival del mariachi a principio fue una inversión, y contesta Salvador, pues sigue siendo una inversión hasta el momento, contestando el regidor Guillermo, pero se recupera y dijo Salvador se recupera en parte por los comerciantes pero no se recupera del todo, dijo Guillermo, Salvador en el 2001, 2000, inicio el festival del mariachi, cuántos puestos había, no había puestos de comida no había nada, ¿y ahorita cuantos hay? Es que no se recupera a lo que Salvador, dijo no se recupera ni el 5%, manifestando Guillermo, no se trata de recuperar dinero imagínate ya hay personas que compiten en maratón para mí eso está bien ahí se está recuperando la inversión, manifestando el presidente que aquí somos fanáticos a la pelea y fíjense que aquí en el pueblo sería el primer evento en toda la historia que se presentaría en Ejutla, si se le da mucha difusión en Facebook, en watssap yo te aseguro, que la ganancia va a ser mejor que la inversión que se haga, manifestando Salvador yo sé que va hacer mayor el ingreso que el egreso, pero no entiendo si el Ayuntamiento va hacer el evento porque no se le va a regresar nada, diciendo Guillermo, que el Ayuntamiento no es para hacer negocio, mira en la charrería se creía que no se iba a recuperar la inversión y se invirtió entre quince o veinte mil pesos entre otras cosas y el ingreso fue muy bueno a lo que contesta Salvador que eso fue un evento particular, y replicando Guillermo, no fue un evento particular y aparte con el deporte atraes turismo, y aparte la charrería es un deporte por excelencia nacional Salvador, es el único deporte nacional la charrería, manifestando Salvador ha bueno pues vamos haciendo charrería diario, no hacemos nada y nos ponemos hacer charrería, refiriendo que primero se deben prestar los servicios, a lo que dijo Guillermo, pero los servicios se están dando y para mi es parte fundamental apoyar al deporte, a lo que contesta Salvador que para el primero es cumplir con los servicios, ya que no están al cien, y recalca Guillermo, bueno ¿hay servicios sí o no? Contesta Salvador sí, pero no completos, diciendo Guillermo, ¿bueno pero se están dando o no? Y contesto Salvador se está trabajando pero no están al cien, y contesto Guillermo es que no te puedes dedicar a una sola cosa, diciendo Salvador no es sola cosa, son todos los servicios que se deben prestar, yo considero que porque no nos esperamos para ver si más adelante vemos si es favorable o no y ya se toma la decisión de aprobarlo o no, a lo que retoma la palabra Guillermo, que no es mucho la cantidad y que si se ahorra un poco de combustible, en dos meses se paga, y contestando el síndico que no se ahorra combustible porque es algo que se necesita y dijo Guillermo, no te bases a eso yo digo que es un evento que vale la pena y es el único que está participando en esa disciplina yo digo que todo lo que tenga que ver con deporte le tenemos

# SECRETARIA GENERAL

que invertir, a lo que dijo el Salvador aunque dejes bailando otros gastos, y dijo Guillermo, tu dime que vas a dejar de hacer con treinta y ocho mil pesos, si me das una justificación buena y me dices que vas a dejar de hacer con eso a lo mejor me convences, y contesto Salvador a lo mejor no lo tendría que decir aquí en cabildo pero a ver con treintaiocho mil pesos pagamos una deuda que se tiene de la retro, y dijo Guillermo, eso pero pues eso es de obra pública, y contesto Salvador ha bueno entonces así quede entonces que no se pague, manifestando Guillermo bueno y porque no se tiene que pagar, ni que no va a llegar dinero Salvador, a ver si se gastan esos treinta y ocho mil pesos a lo mejor se recupera y de ahí se paga y se le da la mitad al deportista, contestando Salvador pero así no fue como lo propusieron, es que lo que dicen que la comida la van a vender ellos y las entradas el Ayuntamiento, respondiendo Guillermo de la mitad de las ganancias, retomando la palabra el presidente dijo se va a sacar el conteo de las ganancias totales, se va hacer la devolución al Ayuntamiento y con se va a comprar equipo deportivo para las escuelas, y dijo Salvador esta bien, vamos poniéndolo así, si hay ingreso mayor a la inversión que se recupere la inversión y de ahí dividimos la mitad para el deportista y la otra mitad para las escuelas, a lo que manifiesta el Director de deportes, que con realizar dicho evento se comprometen a regresar la mitad del dinero, y retomando la palabra Guillermo, a ver es que no es un negocio el que está haciendo el Ayuntamiento, y tu Salvador lo vez como negocio, a lo que contesto Salvador no, es un negocio yo no lo veo como negocio, yo tengo una propuesta mira que se inviertan los treinta y ocho mil pesos, si salen más de treinta y ocho mil pesos incluyendo entradas, lo de la comida, todo, primero que se cubra lo de la inversión y luego se divida lo demás entre el deportista y las escuelas, y dijo Guillermo es que aprobamos para lo de los altares y esto es lo mismo, estas regalando los premios y el deporte es lo mismo, ni modo que sea cobramos por ver los altares y si sobra que se paguen, y contesto Salvador no donde comparas Memo no es lo mismo, y dijo Guillermo, porque, no es lo mismo es un evento cultural, retoma la palabra el presidente municipal y dijo a mí lo que se me hace bien es que se divida en las tres partes que yo les menciono, porque por ejemplo estamos invirtiendo cuarenta y ocho mil pesos que es un evento grandísimo y es en algo que se tiene que invertir, lo del evento de la pelea es algo muy bueno porque aquí nunca se ha visto algo así y vamos apoyar dos causas una para apoyar las escuelas con material deportivo y la otra estamos apoyando a un joven que tiene mucho futuro en esta área, y así como se ha apoyado en otras áreas yo lo veo perfectamente bien que se apoye a Orlando, aquí si se recupera el cincuenta por ciento o veinte por ciento ya se recuperó algo, pero lo importante es apoyar al deporte porque se ha apoyado en todas las áreas, porque sería algo muy bueno que se haría en Ejutla, entonces por eso te decía Oscar vamos involucrando a las escuelas que participen que vendan, que también porque no que la familia de Orlando también que aporte y así todos salir beneficiados y que se les da para el evento, esto yo lo veo como un evento deportivo piloto que tal que tenga un éxito grandísimo y lo volvamos hacer, a lo que contesta Salvador de eso yo no tengo duda es algo diferente e incluso hasta yo voy a ir a verlo y pagar las entradas y todo por eso yo les propongo esto porque se va a recuperar, a lo que manifesto Cecilia pero no se vale eso Chavo si tú quieres que se regrese el dinero entonces no estas ayudando y dijo Salvador como no Chila, si estas pagando el evento, y retoma la palabra el presidente yo pienso que si se invierte en la semana del mariachi que es un monstruo de evento de casi un millón de pesos, las fiestas de octubre que no nos corresponden pero así aportamos, apoyar talentos de Ejutla, no es mucho con lo que se va a apoyar para financiar una parte para el evento, a lo manifesto Salvador no es una ganancia como va hacer ganancia si das treinta y ocho y te regresan diez mil, eso no es una ganancia, manifestando Guillermo, por ejemplo que no estén los jóvenes tomando, fumando, esa es la ganancia, mira tus niños van para grandes Salvador esa es la ganancia, no es monetaria ni económica, a lo que dice el presidente entrando el año todo se va a disparar y va

# SECRETARIA GENERAL

a subir entonces porque mejor lo metemos aprobación porque qué tal que para el siguiente año sea más y se tenga que aprobar más y si lo hacemos con tiempo, podemos hacer mucha difusión del evento y el evento va hacer un éxito, porque yo veo que es un súper evento, entonces si ya no hay más comentarios pasamos para su aprobación, por lo que el encargado de la secretaria General pregunto entonces se cerraría por la cantidad de \$38,000.00 treinta y ocho mil pesos moneda nacional, y contestando Guillermo, si así es, si por algo se hace alguna modificación se elabora una después. Por lo que manifestó el presidente municipal, si ya no hay más manifestaciones que realizar continuando con la sesión, solicito al Secretario, consulte la votación respectiva, y en atención a dicha instrucción el Secretario General, manifestó en votación nominal, para solicitar la aprobación de este punto, se pregunta a los ediles de la siguiente manera: Presidente Arquitecto Gabriel Ramírez Santana, diciendo a favor, Síndico municipal Salvador Michel González, dijo en contra, regidora Cecilia David Ortega, dijo a favor, regidora María Elena Velázquez Pelayo, dijo a favor, regidora María Piedad Jiménez Padilla, dijo a favor, regidor Elías Cobián Puentes, dijo a favor, regidora María de Jesús Gómez Díaz, dijo a favor y regidor Guillermo García González dijo a favor, y una vez que fue la concluida la votación retomando la palabra el Presidente, comunico “**APROBADO**”. Indicando al Secretario General, continúe con la sesión y de lectura del siguiente punto del orden del día, acto continuo; el Secretario General, manifiesto que el siguiente punto por desahogar es: **FORMAL CLAUSURA DE LA SESION**, retomando la palabra el Presidente Municipal, manifiesto desahogados todos los puntos del orden del día y no habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la presente sesión siendo las: **12:08**, doce horas con ocho minutos, del día 01 primero de Noviembre del año 2022 dos mil veintidós, agradeciendo la asistencia de los presentes, levantándose la presente acta para constancia, la que firman los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo.-----

ARQ. GABRIEL RAMIREZ SANTANA.

PRESIDENTE MUNICIPAL.

C.SALVADOR MICHEL GONZALEZ.

SINDICO MUNICIPAL

C.CECILIA DAVID ORTEGA.

REGIDORA

C. MARIA ELENA VELAZQUEZ PELAYO.

REGIDORA

L.N.I. ALVARO PONCE GONZALEZ.

REGIDOR



# SECRETARIA GENERAL

C. MARIA PIEDAD JIMENEZ PADILLA.

REGIDORA

C. ELIAS COBIAN PUENTES.

REGIDOR

L.C.S. MARIA DE JESUS GOMEZ DIAZ.

REGIDORA

L.T.S. FRANCISCO JAVIER PÉREZ RAMÍREZ.

REGIDOR

C. MARÍA DEL CARMEN GONZÁLEZ URIBE.

REGIDORA

C.GUILLERMO GARCÍA GONZÁLEZ.

REGIDOR

LIC. GERARDO JAVIER GONZALEZ COVARRUBIAS.

SECRETARIO GENERAL

LA PRESENTE HOJA CON FIRMAS FORMA PARTE INTEGRAL DE LA SESION EXTRAORDINARIA NUMERO 8 OCHO, CELEBRADA EL DIA 01 PRIMERO DE NOVIEMBRE DEL 2022 DOS MIL VEINTIDOS, POR EL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE EJUTLA, JALISCO, ADMINISTRACION 2021-2024.

**SECRETARIA  
GENERAL**

**SECRETARIA  
GENERAL**